

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享今日黄金股市，以及今日黄金股市价的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [黄金从跌幅中复苏，后市看涨信号还在吗？](#)
2. [道指跌破2万，为何美元走强黄金反而暴跌？](#)
3. [今日金价为什么突然大跌？](#)
4. [11月15日，黄金三连阳后，下跌还是上涨？](#)

黄金从跌幅中复苏，后市看涨信号还在吗？

首先需要强调一点，2月28日黄金的下跌并不是一个下跌趋势，只是暂时的回调而已，而即便是进行了回调，黄金整体的上涨预期依然存在，而且最近还可能有新一波上涨行情。

我在专栏中对于黄金的价格走势有详细的分析，这里简述观点。

黄金2月28日出现了回调，很多人认为这是一次暴跌，但实际上我们可以注意到，从2019年开始黄金的上涨趋势就并未停止从今年1月2日开始黄金上涨了接近70美元，这样的上涨幅度已经较为良好了。即便是在这次下跌之前，黄金一度上涨到了1690美元的水平，这样的上涨，其中有一些过热反应，也透支了一部分疫情，对经济冲击的预期，因此出现回调也是正常的。

不过这不影响黄金的整体上涨预期，因为现在全世界经济处于下行阶段，各国央行都开启了降息通道。只要这些流动性不收回，央行的政策不转为加息通道，那么黄金的上涨就不会停止，我依然维持之前的判断，黄金会在未来的1~2年内达到一个近期的高点，并有一定概率会冲击19221美元的历史高点。

另外短期之内黄金还有可能迎来新的一波上涨行情，这是因为美联储现在已经释放了降息预期，随着美联储降息的时间节点越来越临近，更多的信号会佐证降息的信息，这样黄金就受到支撑，继续上涨，再加上最近疫情，对于全球经济的冲击已经逐渐显现，可能3月份黄金的上涨真正波峰才会来到。

道指跌破2万，为何美元走强黄金反而暴跌？

感谢邀请！

不可否认，最进一个时期市场对于美元现金需求的强劲上升导致了美股的疯狂地套现，同样，现货黄金也在遭到了抛售。

而这一状况逐渐蔓延至所有的美元资产中，美债收益率大幅上升，美债同样遭遇了疯狂的抛售，以获得必要的美元现金。

随着美联储降息和额外的宽松计划为市场注入流动性后，这一状况将会出现改善，市场的节奏也将会步入常规，黄金的对冲属性也会回归正常。

3月20日美国交易时间，美股再次出现了下跌，仍然恢复至其前美股就保持的下跌的节奏，而这一节奏可能会使美股跌至更低的区间去。

那些借入股票大肆做空美股的交易者，在这次的下跌里获利颇丰；但是，那些依然看多美股的人，却不得不为这次下跌埋单了。而更为糟糕的是期货市场看多美股的交易者，每当股市下跌一个点，追缴保证金的要求就会随之到了。它们不得不抛售其他类如黄金对冲的资产，来满足股市下跌后保证金的要求，填补股市下跌造成的亏损。

这是导致股市下跌和现货黄金同步共振的主要原因。

现货黄金和美股一起开始下跌。当美联储开始大举为市场注入流动性后，现货黄金短线出现了飙升。这也是市场对于流动性注入的一个确切地反应。

而这种投机的行为甚至波及至美元现金，它们需要更多的美元现金以挽救股市里造成的损失。对美元需求的强劲地上升，美元开始了大幅度地升值。

截止目前，美元指数回到了2017年的103点的高位，短线承压。

还有一些交易者上，在公共卫生事件不断升级的时候选择离开市场，以规避市场一旦崩溃而导致的风险。因此驱动股市的恐慌发生了，踩踏式的抛售使美股进入到恶性下跌的状态里。

而美债收益率在近期出现了大幅度上升，抛售美债的行为同时证明了市场对美元的需求的强劲。

虽然还有一些交易者在股市大跌后伺机而动，但这仍然是一个危险的策略。截止今天，全球感染病毒的人数已经超过了30万人，死亡人数还在增加，恐慌情绪还在上升，这对股市的上升仍然是不利的。

而公共卫生事件对经济的冲击还在不断地扩大，还在想着更广泛的范围推进。当前，金融市场的波动性正在加强，风险与共，随着流动性的改善，黄金避险就会回归。

所以，在未来，我们就会看到股市仍然会出现下跌，美元指数也会下跌，只有黄金现货会出现大幅上升。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

今日金价为什么突然大跌？

金价周一美盘出现大幅下跌，全天从最高点1954美元附近周一美盘阶段最低跌至1882美元附近，跌幅超70美元，下跌幅度非常大。今天周二金价延续弱势行情，走势一度再次跌破1900美元。短期黄金大幅下跌是多方面原因造成，我们可以从以下几方面来理解。

首先，欧洲疫情近期也出现二次爆发状态，市场风险情绪上升，短期情绪悲观。

今年以来疫情一直影响整个金融市场的走势，近期欧洲疫情二次爆发，再次刺激了整个市场的神经。

疫情的影响反应在市场，首先就是从昨天周一欧盘阶段开始，欧洲股市就开始全线下挫，进入美盘之后，美股的下跌势头更是有过之而无不及，美股道琼斯指数昨天晚上一度暴跌超800点。今天A股市场也直接低开。

市场恐慌情绪之下，股市，大宗商品市场也受到牵连，不仅仅是股市暴跌，黄金，原油等商品价格在悲观情绪下也承压下行。

第二，短期市场暴跌引起的流动性风险上升，黄金遭抛售。

如同，今年3月份一样，美股暴跌之下，黄金也未能幸免，也直接跟着暴跌。

主要因为短期股市暴跌之下，引起短线流动性不足的情况，股市暴跌之下，股票账户出现大幅亏损的情况下，市场会相对抛售黄金白银等，回笼资金以补充股市的保证金。这种情况下黄金短线也会要到打压。

虽然，目前市场的流动性跟3月份相比已经有很大的改善，但是出现这种股市极端暴跌的情况下，短时间内还是可能面临流动性不足的风险。

第三，美元指数短线走强，施压黄金价格。

我们知道，一般情况下黄金美元呈现负相关的属性。

在交易市场当中，我们一般认为黄金是具有避险属性的，被当成避险资产来看待。这里我们要注意，其实在很多时候美元也充当这避险货币的作用，市场发生风险事件的时候，比如欧美股市暴跌，这个时候市场兑美元的需求相对较大，美元在一定程度上会得到支撑。

周一周二，美元走势相对较强势也打压了黄金价格。

第四，技术面黄金前期持续高位震荡，上行动能稍显不足，短期市场空头发力，加速金价下跌。

黄金价格在8月初创出历史新高之后，截止到现在，已经在高位反复震荡了有1个多月的时间，在没有进一步刺激因素推动的情况下，黄金上行动能稍显不足。

近期金价每次反弹至1960-1970美元附近之后，空头打压的力量就会比较强，使得黄金价格不能进一步上行。

昨天黄金在连续向下跌破了前期重要支撑之后，并且跌幅巨大，短期也会触发部分多头止损，加剧空头下行力量。

今天黄金价格随有所反弹，到空头力量依然很强，所以今天黄金价格短期继续维持空头格局。

最后，黄金短线再次出现大幅调整，但后市依然有机会上涨。

1，黄金短期暴跌之后，黄金市场长期资金继续加仓。

我们看到，全球最大的黄金ETF基金持仓数据，在上周五以及昨天黄金暴跌的情况下继续大幅加仓。

我们说基金资金一般持仓周期相对较长，能够说明对黄金市场后市中长期看法。基金逆势大幅加仓，这表明市场是继续看好后市的。

2，大的基本面尚未对黄金构成全面利空。

疫情二次爆发风险依然存在，全球任何国家都不能独善其身，都会受到威胁。

再就是全球经济复苏的不确定性，再加上国际政治局势的紧张。

下半年11月份还将迎来美国大选，这也是一个风险事件。

这些综合来看，黄金的避险需求和保值需求依然是有市场的。

3，黄金大周期多头趋势仍然成立。

从黄金的周线或者是月线来看，黄金走势总体多头趋势很明显。在趋势没有走坏之前，我们不能直接断言黄金多头已死。

目前来看，黄金的下跌依然是上涨过程当中的回调，只不过这样的回调幅度超出预期，因此会让部分人产生怀疑。

综合来看，黄金近两天大幅下跌，主因市场股市商品全线下跌市场风险情绪上升，短期流动性风险也加大，同时美元的反弹也在一定程度上打压黄金价格。这也说明黄金市场投资的风险也增大了，没有前期那种大单边的行情好做了，这需要我们更加要做好风控。

短期下跌还不能短暂黄金多头结束，基本面依然对黄金中长期走势有支撑，黄金走势本身多头趋势也并未走坏，因此后市金价仍然有机会上涨！

11月15日，黄金三连阳后，下跌还是上涨？

黄金三连阳是弱反弹，这种短线上涨之后还会继续调整为主，可以发现上周黄金是出现了一波大跌的行情，这波下跌的走势在本周仍未出现较大力度的上涨，也没有让黄金在本周再次回到1500美元上方，就说明了金价当下短线的空头趋势仍较为强势。

第一，11月份调整为主的行情。

整个11月份的行情黄金是以继续调整为主的走势，因为当下市场利空黄金的消息面并不少。前面美联储多次降息未触发实物买盘支撑金价摆脱弱势格局，反而出现了黄金etf持续减仓的迹象，导致黄金价格进一步走低，最主要还是在于近期地缘政治出现的缓和让金价的避险情绪降温，黄金的下跌趋势得以延续。

而市场上短期没有触发金价止跌上行的因素出现，三连阳的弱势反弹并不能改变这种调整周期，预计整个11月份黄金仍将是调整为主的行情，短线仍不乐观。

第二、中长期思路不能改变。

中长期对黄金的看涨观点仍然是没有变化的，因为当下的黄金从中长期的表现观察，无论是基本面还是技术面，都支撑黄金在未来会进一步的走高，基本面中仍然会受制于全球经济下行压力增大的影响，风险资产在后面仍会遭到抛售，黄金的避险情绪也会再次升温。

总之，黄金短线三连阳的涨势很疲软，代表了金价的买盘力度不足，在无较大利好消息冲击中，黄金的上涨还是很艰难，短期仍会继续调整为主，但是中长期看多思路不变。

感谢点赞和关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

今日黄金股市的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于今日黄金股市价、今日黄金股市的信息别忘了在本站进行查找哦。